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elmúlt évben a lehető legkevesebb személyes érintkezéssel kellett a mindennapi 
életünkben boldogulni, így több országban a választások lebonyolítása is 
nehézkesebbé vált. 

Szitás Péter (Szegedi Tudományegyetem) 

Politikai bojkott Magyarországon 2010 és 2020 között 

A 2011. évi választási törvény elfogadása óta számos alkalommal merült fel a 
választási bojkott lehetősége – publicisztikákban, értelmiségi vitákban és 
politikusok nyilatkozataiban is – mint az Orbán-kormányok illegitimmé tétele. 
Előadásomban arra keresem a választ, hogy a politikai bojkott milyen formában 
jelent meg – ha csak gondolati szinten is – ellenzéki körökben az országgyűlési, 
önkormányzati, valamint európai parlamenti választásokon. Az ellenzék, az 
általa illegitimnek tekintett kormány és a parlamenti „bábszínház” politika 
helyett milyen alternatívát kínál fel a választóik, valamint politikai közösségük 
számára. 

Firsing Karolina (Újvidéki Egyetem Európa Kollégium) 

A magyar nemzeti kisebbség nyelvi jogai Vajdaságban  

A dolgozat fő témája a kisebbségi nyelvi jogok bemutatása, elemzése, illetve 
összehasonlítása, legfőképpen Szerbiában és Magyarországon. Igyekeztem 
nagyobb hangsúlyt fektetni azokra a részekre, amelyek a jogi elvek gyakorlati 
oldalát tükrözik, illetve érzékeltetni, hogy nagy különbség van aközött, amit a 
jogszabály előír, s amit a gyakorlatban alkalmaznak. A nyelv amellett, hogy az 
értekezés és a megértés alapja, az egyén identitásának része, valamint a csoporté, 
amelyhez az egyén tartozik. Az emberek gyakran érzik, hogy a nyelv, amelyen 
beszélnek, közvetlen összefüggésben van etnikai hovatartozásukkal. Mi, a 
nemzeti kisebbséghez tartozó magyar közösség gyakran érezhetjük azt, hogy 
számunkra nem adatik meg minden egyes jog, nem tudunk úgy érvényesülni, 
ahogyan azt szeretnénk. Szerbiában hagyományosan elismerik a nemzeti 
kisebbségeket és védelmezik identitásukat és nyelvüket. Azonban ez részemről 
egy folyamatosan megcáfolandó állítás, hiszen számos eset tükrözi ennek 
ellentétét. 

Dolgozatomban igyekszem bemutatni a valamikori, illetve a mostani 
helyzetet Vajdaságban, példákkal alátámasztani az előrelépéseket, illetve a 
visszamaradást. Kitérek a magyar nyelvnek a községi, a tartományi és az állami 
szervek munkájában való érvényesítésére, a felsőoktatásban való 
nyelvhasználatra, a problémákra és az adott lehetőségekre, illetve e lehetőségek 
használatára. Kutatási módszeremül a Szerb Köztársaság alkotmányának 
áttekintését, elemzését és összegzését választottam. Ezenkívül hangsúlyt 
fektettem a jog összehasonlítására, főleg Magyarország és Szerbia között. 
Összességében elmondható, hogy a nemzeti kisebbségekhez tartozó lakosság 


